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  :شوند و براي خط داریم ها با نسبت تبدیل رد می کتاب، مبناها از ترانس) 28-1(طبق فرمول  .درست است 2گزینه  -79 سؤالپاسخ 
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  )8-2فرمول (شود  ها توپر فرض می و اینکه خط) 19-2(طبق فرمول  .درست است 1گزینه  -80 سؤالپاسخ 
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  :داریم) 83-2(طبق فرمول  .درست است 3گزینه  -81 سؤالپاسخ 
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چون خط کوتاه . هاي مختلف تکرار شده است در کنکورهاي قبل به شکل سؤالچندین بار این  .درست است 3گزینه  -82 سؤالپاسخ 

پس باید سلف خط حداقل باشد و در نتیجه باید . شود ترین پارامتر می ندارد و چون خط پربار است سلف خط مهم یرخط تأثاست پس خازن 

GMD  بهGMR داریم. خط حداقل باشد:  
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  :داریم) 7-3(و مدل خط بلند ) 27-3(طبق فرمول  .درست است 2گزینه  -83 سؤالپاسخ 
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پس ) موازي  خط3(شود  می 3مقاومت خط در طول خط ضرب شده و تقسیم بر . خیلی ساده است .درست است 4گزینه  -84 سؤالپاسخ 

31:  داریم
10

3
aR    درست است و براي راکتانس خط داریم 4و  1پس گزینه:  
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  :داریمکنیم و  ، دو حالت را با هم مقایسه می)15- 3(و ) 20-3(طبق فرمول  .درست است 3گزینه  -85 سؤالپاسخ 
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0Rکنیم  فرض می. کنیم از روش تستی استفاده می .درست است 4گزینه  -86 سؤالپاسخ  Z X    باشد و توان ماکزیمم در این
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  :اول روش تستی .درست است 3گزینه  -87 سؤالپاسخ 

  .شود ادمیتانس وصل است پس صفر نمی 2و  1غلط است چون به باس  4گزینه 

11مشابه نیستند پس  2و  1هاي متصل به باس  گزینه یک غلط است چون ادمیتانس 22y y   

  را بدست آورده است و 11yغلط است چون از جمع سه ادمیتانس متصل به باس یک،  2گزینه 

  .ماند باقی می 3را در نظر نگرفته است پس غلط است و فقط گزینه )  5j(خط  

  .راه حل دقیق

  ها با هم متفاوت است ابتدا این پارامتر را محاسبه تمام گزینه 12yچون 

  :داریمآید و  بدست می) j10-(و ) j5-(از ادمیتانس سري بین  y1. کنیم می
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 y12و منفی این جمع، . شوند اند و با هم جمع می این دو ادمیتانس با هم موازي. آید بدست می) y2(حال با تبدیل ستاره به مثلث ادمیتانس 
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  . هاي درست و غلط دقت کنید به گزینه. درست است 2گزینه  -88 سؤالپاسخ 

  
3(و این گفته که ) 23-3(با استفاده از فرمول  .درست است 3گزینه  -89 سؤالپاسخ  1flV  (داریم:  
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2:                    داریم) 38-1(طبق فرمول  .درست است 3گزینه  -89 سؤالپاسخ  2
2 2 2

2

1
sin(0 )

0.5 2 sin( )
D

D

V P
P V




       

www.e
idi

an
i.ir

eid
ian

i@
ya

ho
o.

co
m




